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USA osvětlují Čínu a svět varováním před
tchajwanskou agresí

rt.com/news/571748-us-warning-china-taiwan
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DomovSvětové zprávy

Washington říká, že Peking nesmí používat návštěvy zákonodárců

jako záminku k útoku – a přitom se přesně to snaží vyprovokovat

Timur  Fomenko , politický analytik 

Spojené státy veřejně varovaly Čínu před využíváním návštěv

amerických zákonodárců na Tchaj-wanu „jako záminky k vojenské

akci“ a požadují, aby ostatní země varovaly Peking před konfliktem o

ostrov.

Prohlášení minulý týden učinila náměstkyně americké ministryně

zahraničí Wendy Shermanová. Přicházejí uprostřed spekulací, že

Tchaj-wan brzy navštíví více zástupců amerického Kongresu.

Američtí zákonodárci takové cesty podnikají od návštěvy tehdejší

předsedkyně Sněmovny reprezentantů Nancy Pelosiové loni v srpnu,

která vyvolala krizi a způsobila, že Čína reagovala rozsáhlými

vojenskými cvičeními. Shermanovo varování také přichází uprostřed

rostoucího napětí mezi USA a Čínou kvůli takzvanému „špionážnímu

balónu“, který nedávno přeletěl americké území.

Podle USA je Čína agresorem, který se snaží jednostranně změnit

status quo ohledně Tchaj-wanu. Mezitím západní mainstreamová

média udržují napětí spekulací, zda Peking provede invazi, aby
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dosáhl svého proklamovaného cíle „sjednocení“. V průběhu

minulého roku byla tchajwanská otázka více přitahována událostmi

na Ukrajině, které USA využívají ke srovnávání s cílem prosadit

rozšíření vlivu NATO do Asie.

Přečtěte si více

Obrana UFO: Washington přechází na sci-fi,

aby zvýšil vojenské výdaje

Ale kdo opravdu chce válku? Washington tvrdí,

že podporuje mír a stabilitu svými neustálými

varováními a přípravami na to, co nazývá vojenskou pohotovostí v

Tchajwanském průlivu. Ve skutečnosti USA záměrně podkopávají

zažitý konsenzus principu jedné Číny, nutí Peking reagovat a

následně jej označují za agresora. To zase legitimizuje pokračující

militarizaci regionu Washingtonem a prosazuje svůj vliv na

regionální partnery tím, že je staví do situace, kdy si musí vybrat

stranu.

Americká zahraniční politika selektivně vyzbrojuje myšlenku

sebeurčení, aby promítla vojenskou sílu v globálním měřítku. USA

pomocí své ideologie prohlašují, že jsou zastáncem svobodných zemí,

aby jim umožnily militarizovat určité regiony světa proti

konkurenčním mocnostem. Například USA využívají země bývalého

SSSR a sovětského bloku k udržení vojenské dominance v Evropě a

využívají Izrael k promítání sebe sama na Blízký východ. Nyní

Washington usiluje o vojenskou hegemonii nad regionem, který

popisuje jako indicko-pacifický ve snaze omezit vzestup Číny.

Samozřejmě je nemožné přimět země daného regionu, aby souhlasily

s masovou militarizací a destabilizací USA, pokud k tomu není

politická vůle nebo motivace. Po mnoho desetiletí se Asie integruje

do sebe, což klade důraz na společný mír a stabilitu, navzdory mnoha

sporům, které s tím často přicházejí. To znamená, že USA potřebují

„vstupní bod“, aby si vynutily cestu do regionu, podkopaly stávající
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regionální řád a přeměnily ho na nulový součet ideologické a

geopolitické konfrontace proti Číně – jinými slovy, studená Válečný

model.

Přečtěte si více

„Přestaňte dělat problémy,“ říká Čína NATO

Jak to dělá? Stejně jako v případě NATO a

Ruska se i USA aktivně snaží podporovat

vojenské napětí tím, že tchajwanskou otázku

zlehčují a prohlašují Čínu za agresora. USA tak v posledních letech

začaly bagatelizovat svůj závazek vůči politice jedné Číny, kterou

stanovily jako základ svých diplomatických vztahů s Pekingem, a

aktivně využívají ostrov jako klín v zadržování Číny. USA vidí Tchaj-

wan jako pozici mezi několika klíčovými ostrovními řetězci a

námořními trasami, které, pokud jim bude dovoleno vrátit se pod

plnou kontrolu Pekingu, změní rovnováhu sil v regionu trvale ve svůj

prospěch. USA tedy vidí řadu strategických výhod v podpoře 'de-

facto' nezávislosti Tchaj-wanu a jejím využití k nalákání Číny k

vyvolání nestability.

Tím se USA podařilo znovu prosadit geopolitický vliv jak nad

Japonskem, tak nad Filipínami a účinně je uzamknout před

případnými scénáři Tchaj-wanu. Spojené státy zaznamenaly v

posledních týdnech velké vítězství, když získaly souhlas Manily s

přístupem ke čtyřem dalším vojenským základnám , které se

mimochodem nacházejí poblíž Tchaj-wanu. Tím se USA staví ne jako

zprostředkovatel nebo garant regionálního míru, ale jako narušitel, a

pokud Čína následně zareaguje invazí na Tchaj-wan, pokusí se

aplikovat „ruský model“ na Peking s cílem izolovat a rozbít integraci s

okolním regionem a Západem prostřednictvím masivních sankcí.

Tím, i když nedojde k žádné válce, se USA aktivně snaží vyvolat pocit

krize a odporu vůči mimořádné situaci na Tchaj-wanu v Asii.
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Na závěr Spojené státy tvrdí, že se staví proti konfliktu, a přesto z něj

těží jako prostředek geopolitické projekce. Ve skutečnosti je mír a

bezpečnost v tchajwanském průlivu, projevující se ve scénáři, kdy

Tchaj-wan konsensuálně odloží své neshody s pevninskou Čínou a

souhlasí s vyřešením dlouhodobého problému, pro americké zájmy

katastrofální. To je to poslední, co Washington chce. Místo toho

chtějí USA neustále vyvolávat napětí, aby podpořily hlubší

militarizaci čínské periferie a označily reakce Pekingu za činy agrese.

Tato varování jsou proto čistě gaslighting.

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně

výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.
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